

г. Баку

- 5<sup>от</sup> МАЯ 1967  
Газета №=====  
Новости искусства**Гости нашего театра**

В праздничные дни в Азербайджанском театре оперы и балета было немало радостных событий. И одно из них — встреча коллектива театра, зрителей города со своими земляками, успешно работающими в столице.

Приятно было видеть нам в праздничном концерте заслуженного артиста республики Ибрагима Джафарова, солиста Московского музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, отметить рост его вокального и актерского мастерства.

Плодотворным было пребывание в Баку и заслуженного деятеля искусств Кямала Абдуллаева, главного дирижера того же театра. Эрудированный музыкант, отличный знаток оперы, Абдуллаев в течение нескольких дней работал с оркестром и с коллективом акте-

ров. Хорошо чувствуя музыку, Пуччини, дирижер давал актерам, занятым в спектакле «Тоска», немало полезных советов, помогал найти верную вокальную характеристику образов. Мне, певшей партию Флорин Тоски в третий раз, замечания и пожелания Абдуллаева дали очень много. Хочется отметить, что и весь коллектив как-то подтянулся, и спектакль прошел с особым подъемом.

Рядом с азербайджанскими певцами в этот вечер выступал большой друг нашего театра народный артист СССР Петре Амиранашвили, снова продемонстрировавший свое неуывающее мастерство в роли Скарпиа.

**Франгиз АХМЕДОВА,**  
народная артистка республики.